
平成２９年第５回中津川市教育委員会（臨時会）議事録（要旨） 

 

 

日    時   平成２９年４月６日（木） 午後４時～ 

 

場    所   にぎわいプラザ ４－１会議室 

 

出 席 者    教育長  本多 弘尚 

              委 員  田島 雅子   小栗 仁志   林 由美   三尾 和樹 

             

事務職員  早川事務局長・大巾文化スポーツ部長・小木曽教育次長兼学校教育課長 

 末木事務局次長兼教育企画課長・千村文化スポーツ部次長 

西尾教育研修所長・丹羽幼児教育課長・足立子育て政策室長 

山下発達支援センター所長・林阿木高等学校事務長 

吉村施設計画推進室長・二村図書館長兼蛭川済美図書館長 

川合文化振興課長兼市史編さん室長・川上鉱物博物館長 

糸魚川生涯学習スポーツ課長・青木中央公民館長 

 

会議日程   １ 開            会 

       ２ 前回議事録の承認 

３ 議            事 

４ 閉 会 

 

 

  

 

番 号 議 題 結 果 

選第１号 中津川市教育長職務代理者の選任について 承 認 



 1 

【小栗委員】 それではただいまから平成２９年第５回中津川市教育委員会臨時会

を開会いたします。前回議事録の承認につきましては回議といたします。 

 それでは議事に入ります。日程第１選第１号、中津川市教育長職務代理者の選任

についての提案説明をお願いします。 

 末木事務局次長。 

 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

 

【小栗委員】 ありがとうございます。それでは、ただいまの議案につきまして、

ご意見等ありましたらお願いします。 

 末木事務局次長。 

【事務局次長】 法律の中では教育長が不測の事態に備えてあらかじめ指名してお

くということになっております。ということで、本日委員会の中で選任いただいて

教育長が指名するという形を採りたいと思います。 

【小栗委員】 それでは意見を言わせていただきます。新しく入られた三尾委員に

おかれましてはこれからだということで、林委員におかれましては１年目というこ

ともあり、ぜひ田島委員にやっていただければと思いますが、いかがでしょうか。 

 田島委員。 

【田島委員】 現状を見せていただき、小栗委員は今が一番の働き盛りということ

で、２年間本当に無理をして委員長をなさってくださったのがひしひしと分かって

おりましたので、こちらで踏ん張らないといけないかなと思います。至りませんが

何とか手助けができればと思っておりますので、どうかよろしくお願いいたします。 

【小栗委員】 そのほかご意見、ご質問よろしいですか。 

 ないようですので、教育長の職務代理者を田島委員に受けていただくということ

で、日程第１選第１号、「中津川市教育長職務代理者の選任について」を承認とさ

せていただきます。よろしくお願いいたします。 

 今日の議案は１つですので、以上で閉じさせていただきます。次回の開催につい

てお願いします。末木事務局次長。 

【事務局次長】 次回は４月２６日水曜日１３時３０分からにぎわいプラザ４－１

会議室で行いますのでよろしくお願いいたします。 

【小栗委員】 次回は４月２６日水曜日１３時３０分からここ４階会議室で行いま

すのでよろしくお願いします。 

 それでは以上で平成２９年第５回中津川市教育委員会臨時会を閉会といたします。

ありがとうございました。 

 

〔 閉  会 （午後４時３５分）〕 


